AZ ÉTERELMÉLET BIZONYÍTÉKAI

A HAFELE KEATING KÍSÉRLET

A JET

AZ AKKRÉCIÓS KORONG

A HUBBLE ÁLLANDÓ

AZ ELEKTRON NEM GYORSUL

AZ ELEKTRON NEM KERING

14 SZÁZAD ÍVMÁSODPERC
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KERR BÉTA METRIKA
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A KOZMIKUS HÁTTÉRSUGÁRZÁS
A HAFELE KEATING KÍSÉRLET

KÉT REPÜLŐVEL KÖRBEREPÜLTÉK A FÖLDET
EGYSZER KELETI, EGYSZER NYUGATI IRÁNYBA.

ATOMÓRÁVAL MÉRTÉK A RELATIVISZTIKUS 

IDŐELTÉRÉST. 

KELET 59 ns KÉSÉS

NYUGAT 273 ns SIETÉS

3 TAGGAL SZÁMOLTAK:

MAGASSÁGFORMULA

KINEMATIKUS HATÁS

A FÖLD FORGÁSA MIATTI TAG 463 m/s

ELTÉRÉS A KINEMATIKUS TAGNÁL:

A SZÜKSÉGES 184  ÉS 96 ns HELYETT 260  ÉS 156 ns

MAGYARÁZAT AZ ÉTERELMÉLET ALAPJÁN:

A FORGÓ FÖLD AZ ÉTERT IS MAGÁVAL FORGATJA 

2/5 ARÁNYBAN, ÍGY AZ EGYENLÍTŐN LEVŐ

MEGFIGYELŐ CSAK 310 m/s SEBESSÉGGEL MOZOG 

AZ ÉTERHEZ KÉPEST.

HA EZZEL SZÁMOLOK, AZ ELVÁRT EREDMÉNY

JÖN KI!

A JET
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A JET A FORGÓ FEKETE LYUK LEGFELTŰNŐBB
JELENSÉGE. A KERR METRIKA NEM ÍRJA LE!

FÉNYÉVEK SZÁZEZREIRE IS ELNYÚLIK.
TÖKÉLETESEN EGYENES

A JET MAGYARÁZATA A rot  = 0 EGYELNET.
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VAN BÉTA R KOMPONENS IS, AMIATT LESZ 

CSAVART ÁRAMLÁSMINTÁJA

TEHÁT A JET AZ ÉTER ÁRAMLÁSMODELLJÉT 

IGAZOLJA
AZ AKKRÉCIÓS KORONG
A FEKETE LYUK EGY CSILLAG KÖRÜL KERING

ATTÓL ANYAGOT SZIPPANT EL

AZ ANYAG EGY FORGÓ KORONGOT

KÉPEZ, MELY EGY SÍKBAN VAN

UGYANÍGY EGY SÍKBAN VAN A NAPRENDSZER

A SZATURNUSZ GYŰRŰJE

A GALAXIS IS LAPOS, LENCSE ALAKÚ

MILYEN ERŐ KÉNYSZERÍTI A BOLYGÓKAT

A FORGÁSTENGELYRE MERŐLEGES SÍKBA?
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GYORSULÁS = grad 
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VAN THETA KOMPONENS IS, AMELY 
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KIRAJZOLÓDIK A GALAXISOK ISMERT PROFILJA!

MIKROGRAVITÁCIÓS ERŐ

CSILLAGÁSZATI IDŐLÉPTÉK

PLÚTÓ PÁLYÁJA NINCS AZ EKLIPTIKA SÍKJÁBAN

VISZONYLAG NEMRÉG KERÜLT ERRE A PÁLYÁRA

AZ URÁNUSZ ELFEKÜDT, KAPOTT EGY NAGY 

POFONT

A HUBBLE ÁLLANDÓ
AZ ELNYELT ÉTER SEBESSÉGE 
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A FÖLD KÖRÜLI R SUGARÚ GÖMBBEN 
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TÖMEGŰ ANYAG VAN. R SOKMILLIÓ FÉNYÉV.
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KRITIKUS SŰRŰSÉG

SÖTÉT ANYAG 99%

H = 71 km/s/MPc

TEHÁT A GALAXISOK NEM TÁVOLODNAK HANEM

AZ ÉTER ÁRAMLIK BEFELÉ

NEM VOLT BIG BANG!!!

GRAVITÁCIÓS VÖRÖSELTOLÓDÁS!

AZ ELEKTRON NEM GYORSUL
AZ ATOMBAN AZ ELEKTRONOK GYORSULÁSA 

KOLOSSZÁLIS, CENTRIPETÁLIS GYORSULÁS

AKKOR SUGÁROZNIA KELLENE DE NEM SUGÁROZ

AZ ATOMMAG COULOMB TERE ELEKTROMOS ÉTER

ÁRAMLÁSA, NYELÉSE

AZ ÉTER GYORSULÁSA KOMPENZÁLJA A 

CENTRIPETÁLIS GYORSULÁST

AZ ELEKTRON AZ ÉTERHEZ KÉPEST

NEM GYORSUL!!

SÚLYTALANSÁGOT ÉREZ MINT A MŰHOLD!

TEHÁT AKKOR ÉRTHETŐ HOGY NEM IS SUGÁROZ!

AZ ELEKTRON NEM KERING

AZ ATOM ALAPÁLLAPOTÁBAN AZ ELEKTRON

IMPULZUSMOMENTUMA NULLA.

AZ ELEKTRON NEM KERING.

DE HÁT BOHR KERINGŐ ELEKTRONNAL SZÁMOLT

ÉS MINDEN FRANKÓN KIJÖTT!!

A MAGNAK SPINJE VAN, FOROG, ÍGY EGY

KERR – BÉTA METRIKÁT HOZ LÉTRE.

AZ ÉTER FORGÁSBA JÖN, MÉGPEDIG AZ ELEKTRON

HELYÉN UGYANOLYAN SEBESSÉGGEL, AHOGY

AZ ELEKTRON A MAG KÖRÜL KERING

AKKOR AZ ELEKTRON EGYÜTT KERING AZ ÉTERREL

ÉS AZ ÉTERHEZ KÉPEST VALÓBAN

NEM KERING!!

AZ ELEKTROMOS ÉTER KERINGÉSE UGYANAZ
MINT AHOGY A FORGÓ FÖLD IS MAGÁVAL 

FORGATJA 2/5 ARÁNYBAN AZ ÉTERT!

14 SZÁZAD ÍVMÁSODPERC

AZ ÉTER LINEÁRIS RUGÓ – TÖMEG MODELLJE 

SZERINT MINDEN ANYAG AZ ÉTER HULLÁMA.

A RUT MODELL DISZPERZIÓS RELÁCIÓJA EGY 

RELATIVISZTIKUS KÉPLET!

TEHÁT A RUT VILÁGA RELATIVISZTIKUS.

CSAK A RELATÍV SEBESSÉGEK MÉRHETŐK.

EZ CSAK A LINEÁRIS KÖZELÍTÉSNÉL IGAZ

NEMLINRUT ESETÉN MÁR VAN SŰRŰSÉGFÜGGÉS!

A FÉNYSEBESSÉG KICSIT FÜGG AZ ÉTER

SŰRŰSÉGÉTŐL.

A FÉNYSEBESSÉG VÁLTOZÁSA FÉNYTÖRÉST OKOZ.

A TÖMEG FELÉ ÁRAMLÓ ÉTER SŰRŰSÉGE NŐ,
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A FÉNYSEBESSÉG FÜGG A SŰRŰSÉGTŐL
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 A FINOMSZERKEZETI ÁLLANDÓ

d MEGHATÁROZHATÓ: d = 0.003335695 
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EZ A FOTON AMPLITUDÓJA
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 A SŰRŰSÉGFÜGGÉS MIATT

UGYANIS d ARÁNYOS A SŰRŰSÉGGEL.
A SCHWARZSCHILD METRIKÁBAN  
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 MÓDON CSÖKKEN A FÉNYSEBESSÉG
EHHEZ KÉPEST A PERIHÉLIUM ELFORGÁS 
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 AMI A MERKÚR ESETÉN 42.98 

ÍVMÁSODPERC PER ÉVSZÁZAD.

AZ EINSTEINI SZÁMÍTÁS ALAPJÁN

A MEGFIGYELT ÉRTÉK 42.84

ÍVMÁSODPERC PER ÉVSZÁZAD.

TEHÁT 0.14 ÍVMÁSODPERCCEL KEVESEBB.

MIVEL d FÜGG A SŰRŰSÉGTŐL, A FÉNYSEBESSÉG
MOST ÍGY VÁLTOZIK MEG:  
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AHOL 
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AZ ÉTERELMÉLETBŐL SZÁMOLT ÉRTÉK.

TEHÁT  
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MEGKAPTUK A HIÁNYZÓ 0.14 ÍVMÁSODPERCET!

EINSTEIN HIBÁJA 3.2 EZRELÉK.

AZ ÉN PONTOSSÁGOM 0.64 MILLIOMOD RÉSZ!

100 ÉVVEL EINSTEIN UTÁN ÉN TUDTAM VALAMIT 

HOZZÁTENNI A MERKÚR TÉMÁJÁHOZ!!!
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A LORENTZ ERŐ A MÁGNESES TÉRBEN MOZGÓ

TÖLTÉSRE HATÓ ERŐ: 
[image: image30.wmf]1

Fe(EvH)

c

®®®

®

=×+×´



[image: image31.wmf]1A

EgradU

c

t

®

®

¶

=--×

¶

,   
[image: image32.wmf]HrotA

®

®

=

.
A MOZGÁS LAGRANGE FÜGGVÉNYE:
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HA MOST FELTESZEM HOGY 
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AZ ÉTER (TIP) ÁRAMLÁSI SEBESSÉGE, ÉS
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 A POTENCIÁL, AKKOR
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AMI PONTOSAN AZT FEJEZI KI, HOGY A MOZGÁS AZ 

ÉTERHEZ KÉPEST TÖRTÉNIK!
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A SCHWARZSCHILD TÉRIDŐBEN AZ ÉTER 

SEBESSÉGE 
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EMIATT A FÉNY SEBESSÉGE MEGVÁLTOZIK:
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EGY RELATIVISZTIKUS KÉPLETET KAPTUNK, PEDIG 

CSAK A PITAGORÁSZ TÉTELT ÍRTUK FEL!

HA A FÉNYSEBESSÉG VÁLTOZIK, AKKOR 

FÉNYTÖRÉS LÉP FEL. EZ A FELE FÉNYELHAJLÁS.

A MÁSIK FELE A GYORSULÁSBÓL ADÓDIK.

KERR BÉTA METRIKA

A KERR METRIKA ESETÉN 
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AHOL  AZ ÉTER ÁRAMLÁSI SEBESSÉGE / c.

EZ A  KIELÉGÍTI A divgrad 
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 EGYENLETET!

A BÉTA METRIKÁNÁL EZ AZ EGYIK ALAPEGYENLET.

A KOZMIKUS HÁTTÉRSUGÁRZÁS

JELLEGZETES ANIZOTRÓPIÁT MUTAT, AZ EGYIK 

FÉLTEKÉN KÉKELTOLÓDÁS VAN, A MÁSIK 

FÉLTEKÉN PEDIG VÖRÖSELTOLÓDÁS.

EZ ARRA UTAL, HOGY A FÖLD AZ ÉTERHEZ KÉPEST 

365 km/s SEBESSÉGGEL HALAD A LEÓ CSILLAGKÉP

IRÁNYÁBA. ÍME AZ ABSZOLÚT VONATKOZTATÁSI 

RENDSZER!

MEG LEHET TEHÁT MÉRNI AZ ABSZOLÚT 

SEBESSÉGET!
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A KOZMIKUS HÁTTÉRSUGÁRZÁS NEM MÁS MINT

AZ UNIVERZUM MINT NAGY FEKETE LYUK

ESEMÉNYHORIZONTJÁNAK A FELÜLETI

SUGÁRZÁSA, AMIT STEPHEN HAWKING

FEDEZETT FEL. 

NOS, KB ENNYI BIZONYÍTÉKOT TUDTAM 

ÖSSZESZEDNI AZ ÉTERELMÉLETRE.
EZ A LEGVASKALAPOSABB FIZIKUST IS MEG KELL 

HOGY GYŐZZE!
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